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Primăria din comuna Valea Lupului 
va construi o creșă nouă 
pentru copiii din comunitate. 
Astfel, încă 110 micuți vor 
beneficia de cele mai bune condiții 

 
Primăria Valea Lupului a înțeles importanța 

educației și a investit serios în ultimii ani. Comu-
nitatea este foarte tânără și în continuă dezvol-
tare. Astfel, pentru a nu depinde de unitățile din 
municipiul Iași, oamenii vor beneficia de cele mai 
bune condiții chiar în propria comună.  

Oamenii din Valea Lupului 
vor avea o creșă nouă 
Datorită acestui proiect, încă 110 copii vor 

putea merge la creșă chiar în comună, fiind 
împărțiți în 11 săli de clasă. Valea Lupului este în 
continuă creștere, iar acest lucru se vede și în 
faptul că populația este tânără, fiind numeroase 
familii care au copii mici. Proiectul a fost deja 
scos la licitație, iar pe data de 12 iunie 2024 vor fi 
deschise ofertele.  

„Creșa va avea în timp componența toate spa-
țiile necesare desfășurării activităților specifice. 
Astfel, pe lângă funcțiunea principală de spațiu 
pentru desfășurarea activităților educaționale, 
clădirea va avea în componența și spații de depo-
zitare, spații tehnice, grupuri sanitare, birou, sala 
multifuncțională și toate spațiile administrative 
necesare, dorindu-se a fi o creșă prevăzută cu tot 
ce trebuie pentru cei mici. Spațiul de joacă pentru 
copii va fi amenajat în aer liber, în jurul clădirii”, 
este specificat în proiect. 

Valoarea totală a proiectului este de 
18.451.907,87 lei, fără TVA, iar aici sunt incluse și 
cheltuielile pentru proiectare. 

„Suprafața minimă de teren, liber de sarcini, 
necesară amplasării obiectivului de investiție, 
este de 4.568,51 mp cu lățimea minimă de 41,10 m 
și lungimea minimă de 113,60 m, pentru care se 
emite Hotărârea Consiliului Local. Terenul se va 
identifica potrivit planului de situației extrasului 
de carte funciară la zi. Terenul va fi amplasat în 
intravilanul localității preferabil în zonele cu in-
frastructura și suprastructura edilitară existentă”, 

se arată în proiectul tehnic. 

Grădinița din comună va fi extinsă 
Localnicii din comună au făcut mai multe so-

licitări pentru a se extinde și grădinița. Aceasta a 
fost construită anul trecut, iar acum va fi extinsă 
cu încă un etaj. 

„Desfășurată pe o suprafață de 658,46 mp, 
grădinița cu regim de înălțime parter a fost con-
struită din containere prefabricate, de înaltă ca-
litate. Activitatea educațională din cadrul 
grădiniței se desfășoară în 6 săli de grupă, grădi-
nița fiind prevăzută cu sală multifuncțională, can-
celarie, cabinet medical, izolator, hol și alte spații 
tehnice. În 2024, grădinița va fi extinsă prin eta-
jare, în dorința de a acoperi solicitările venite din 
partea părinților”, au transmis reprezentanții Pri-
măriei Valea Lupului.  

Valea Lupului va avea o nouă creșă, iar grădi-
nița va fi extinsă cu încă un etaj în acest an. Edu-
cația reprezintă un sector important pentru 
conducerea comunei. 

Petronel ȘTEFAN

Comuna Valea Lupului va avea o 
creșă nouă. Zeci de familii vor 
beneficia de această investiție
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În perioada 8-20 iunie, Universitatea „Alexan-
dru Ioan Cuza” din Iași (UAIC) va oferi elevilor o 
serie de meditații și consultații gratuite pentru 
probele de limba română și limba engleză de la 
Bacalaureat. Ședințele se vor desfășura online și 
vor fi ținute de șase studente de la Facultatea de 
Litere, cu rezultate deosebite la disciplinele pre-
date. 

Șase studente de la Universitatea 
„Cuza” din Iași oferă elevilor meditații 
și consultații online gratuite pentru 
Bacalaureat 
Organizate în cadrul proiectului FDI „Acces 

spre succes în educația universitară – AccED”, șe-
dințele se vor desfășura online și vor fi ținute de 
șase studente de la Facultatea de Litere, cu re-
zultate deosebite la disciplinele predate și cu do-
rința de a-și împărtăși propriile experiențe legate 
de examenul de absolvire a liceului: Elena-Luiza 
Negură (doctorat), Alexia-Maria Comorașu (mas-
terat) și Maria-Corina Dimitriu (an III, licență) la ro-
mână, alături de Laura-Ingrid Such (masterat), 

Alexia Carson (an III, licență) și Beatrice-Gabriela 
Zancu (an II, licență) la engleză.  

„Ne-am dorit ca aceste ședințe să fie oferite 
de studenți merituoși, mai apropiați ca vârstă și 
experiență de elevii care se pregătesc în această 
perioadă pentru Bacalaureat. Cele șase studente 
care vor ține orele online au fost alese în urma 
unui proces de selecție, reprezintă toate cele trei 
niveluri de studii universitare –  licență, masterat 
și doctorat, și pot fi, fără îndoială, modele de suc-
ces pentru elevi, atât în ce privește promovarea 
Bacalaureatului, cât și continuarea studiilor la 
universitate și primii pași în viitoarea carieră”, a 
declarat lect. univ. dr. Sorina Ciobanu, directorul 
proiectului FDI AccED.  

Pentru a se înscrie în program, elevii 
interesați trebuie să completeze un 
formular 
Ședințele de meditații și consultații sunt des-

chise tuturor liceenilor care vor să afle mai multe 
despre subiectele de la Bacalaureat la cele două 
discipline, dar și sfaturi practice despre probe.  

„Toți elevii interesați sunt bineveniți și ne-am 
bucura dacă ar participa la aceste ore și elevii cu 
posibilități materiale reduse, care nu au putut be-
neficia de ore suplimentare de pregătire pentru 
Bacalaureat. Studentele instructori sunt foarte 
bine pregătite la disciplinele studiate și le pot răs-
punde, de la egal la egal, atât la întrebări privind 
subiectele, cât și la alte nelămuriri legate de exa-
menele finale”, a completat lect. univ. dr. Sorina 
Ciobanu. 

Ședințele de meditații sunt coordonate de 
cadre didactice universitare cu experiență în do-
meniul pedagogiei celor două discipline, conf. 
univ. dr. Emanuela Ilie la română și lect. univ. dr. 
Oana-Maria Franțescu la engleză. 

Pentru a se înscrie în program, elevii interesați 
sunt rugați să completeze formularul disponibil la 
această adresă: 
https://forms.gle/HZdE34rR6DFVBwTy6. Liceenii 
pot alege să participe la o parte dintre ședințe sau 
la toate, în funcție de necesități, și vor primi da-
tele de conectare pe e-mail. În funcție de cerere, 
se vor putea organiza și ședințe suplimentare. 

Ștefana ȘOVEA

Șase studente de la Universitatea 
„Cuza” din Iași oferă elevilor 
meditații și consultații online 
gratuite pentru Bacalaureat
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Ieri, 27 mai 2024, au început înscrierile la 
creșă și grădiniță. Prima etapă durează până în 
data de 14 iunie 2024 și prevede înscrierea copiilor 
pe baza dosarelor depuse de părinți la unitățile de 
învățământ. Cea de-a doua presupune înscrierea 
pe locurile libere rămase în urma derulării celei 
dintâi etape. 

A început prima etapă 
de înscrieri la creșă și grădiniță  
Înscrierile la creșă și grădiniță au început ieri, 

27 mai 2024, și durează până în data de 14 iunie 
2024. În grupele de creșă pot fi înscriși copiii cu 
vârste de la 3 luni la 3 ani, în limita planului de șco-
larizare aprobat, iar în grupele de grădiniță pot fi 
înscriși copiii cu vârste între 3 și 6 ani.  

Pentru a-și înscrie copiii la creșă/grădiniță, 
părinții trebuie să realizeze un dosar cu nenumă-
rate acte, respectiv copia certificatului de naștere 
al copilului, copia actelor de identitate ale părin-
ților/reprezentanților legali, adeverința de angajat 
pentru fiecare dintre părinți/reprezentanți legali 
sau adeverința privind perioada concediului de 

creștere și îngrijire copil, pentru tipul de program 
prelungit, respectiv pentru înscrierea în învă-
țământul antepreșcolar, alte documente dovedi-
toare care fac obiectul criteriilor generale sau 
specifice de înscriere și care sunt analizate în 
timpul procesului de înscriere. 

La dosarul de înscriere se adaugă, la începutul 
anului școlar, următoarele documente: adeverința 
de la medicul de familie, în care se menționează 
că respectivul copil este sănătos clinic, adeve-
rința este necesară în prima zi de prezentare a co-
pilului în unitatea de învățământ, avizul 
epidemiologic/dovada de vaccinare întocmit/ă 
conform prevederilor elaborate de Ministerul Să-
nătății, cu privire la intrarea copilului în colectivi-
tate, eliberat/ă de medicul de familie al copilului 
cu maximum 5 zile înainte de a începe frecventa-
rea unității. 

Perioada de înscrieri  
În prima etapă de înscrieri, în perioada 27-31 

mai, are loc depunerea cererilor, în perioada 3-5 
iunie se desfășoară procesarea cererilor din faza 

I, prima opțiune, în perioada 6-10 iunie are loc pro-
cesarea cererilor din faza a II-a, a doua opțiune, 
iar între 11 și 12 iunie se derulează procesarea ce-
rerilor din faza a III-a, a treia opțiune. Rezultatele 
și numărul de locuri libere apar în data de 14 iunie. 

În etapa a II-a de înscrieri, în perioada 17-21 
iunie 2024, are loc colectarea cererilor, între 24 și 
26 iunie se desfășoară procesarea cererilor din 
faza I, între 27-1 iulie este faza a II-a, iar 2-4 iulie 
– faza a III-a. În data de 5 iulie, se afișează rezul-
tatele și a numărul de locuri rămase libere. 

Etapa de ajustări are loc în perioada 19-29 au-
gust și este dedicată copiilor care nu au primit un 
loc în primele două etape de înscriere. 

În această etapă, se realizează înscrierea co-
piilor care nu au fost înscriși în primele două 
etape din lipsă de locuri sau din diferite motive ori 
care nu au participat la primele două etape și se 
face pe locurile rămase libere în urma derulării 
celei de-a doua etape a înscrierilor, pe baza unei 
proceduri specifice elaborate de ISJ/ISMB și pe 
baza dosarelor depuse de părinți la inspectoratul 
școlar. 

Ștefana ȘOVEA

Au început înscrierile la creșă 
și grădiniță. Părinții pot 
depune o cerere cu trei opțiuni
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Dr. Mihai Glod, fostul manager al Spitalului Cli-
nic CF Iași, intenționează să acționeze în judecată 
Ministerul Transporturilor, în a cărui subordine se 
află unitatea medicală, dar și Consiliul de Admi-
nistrație, care a organizat ultimul concurs pentru 
funcția de manager. Acest lucru se întâmplă pen-
tru că dr. Mihai Glod nu a reușit să revină la con-
ducerea spitalului nici la 5 luni după finalizarea 
concursului.  

Un fost manager de spital din Iași 
vrea să acționeze în instanță 
Ministerul Transporturilor   
Dr. Mihai Glod se simte neîndreptățit, deoa-

rece, deși a câștigat ultimul concurs pentru fun-
cția de manager, unde a obținut nota 9,53, în timp 
ce contracandidata sa, dr. Cristina Elena Mitrofan, 
a obținut nota 9.50, medicul nu a putut nici acum 
să preia conducerea unității medicale, deoarece 
nu a fost validat de Ministerul Transporturilor. Dr. 
Elena Cristina Mitrofan ocupă funcția de manager 
interimar al Spitalului Clinic CF Iași din data de 9 

decembrie 2022 și până în prezent. Reporterii BZI 
au aflat pe surse că pe 10 iunie 2024 urmează ca 
acesteia să-i fie prelungit interimatul. În acest 
context, dr. Mihai Glod intenționează să acționeze 
în instanță Ministerul Transporturilor, dar și Con-
siliul de Administrație al spitalului.  

„Voi acționa în instanță”, a declarat dr. Mihai 
Glod. 

La polul opus, dr. Cristina Elena Mitrofan nu a 
dorit să comenteze situația, preferând să preci-
zeze că nu știe încă dacă interimatul său va fi pre-
lungit.  

„Nu am cunoștință despre acest lucru, dum-
neavoastră de unde ați aflat?”, a declarat dr. Cris-
tina Elena Mitrofan.  

Dr. Mihai Glod a câștigat concursul 
pentru funcția de manager 
al Spitalului Clinic CF Iași 
Dr. Mihai Glod a fost manager al Spitalului Cli-

nic CF timp de 11 ani și a câștigat ultimul concurs 
pentru funcția de manager, astfel că ar fi trebuit 

să revină la conducerea unității medicale. La tes-
tul grilă, dr. Mihai Glod a obținut nota 8,30, în timp 
ce dr. Elena Mitrofan a obținut nota 8. Pentru pro-
iectul de management, dr. Mihai Glod a primit nota 
9,66, iar contracandidata sa, nota 9,79, în timp ce 
dr. Mihai Glod a obținut 9,46 la proba finală, iar dr. 
Elena Mitrofan a reușit să atingă punctajul 9,54. 
Astfel, dr. Mihai Glod obținea 9,14 puncte, iar dr. 
Cristina Elena Mitrofan 9,11 puncte.  

Atât dr. Mihai Glod, cât și dr. Elena Mitrofan au 
făcut contestații cu privire la rezultatul obținut în 
urma concursului pentru ocuparea funcției de 
manager la Spitalul CF Iași. Dr. Mihai Glod a obți-
nut, din nou, punctajul cel mai mare, anume 9,53, 
în timp ce contracandidata sa, dr. Elena Mitrofan, 
a reușit să obțină 9,50. Nemulțumită că nu a câști-
gat, prin concurs, șefia Spitalului Clinic CF Iași, dr. 
Cristina Elena Mitrofan a intenționat să dea Minis-
terul Transporturilor în judecată, dar, în februarie 
2024, a renunțat la acțiunea sa în instanță.  

Codruța ȘOROAGĂ

Un fost manager de spital din Iași 
vrea să dea în judecată ministerul! 
Medicul se simte neîndreptățit
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Elena Păduraru, o femeie în vârstă de 
80 de ani, din comuna ieșeană 
Ciurea, a dat primăria în judecată 
pentru că a primit doar 300 de metri 
pătrați de teren în loc de 1.000 

 
Bătrâna a lucrat la C.A.P. și, potrivit legii, pri-

măria trebuie să o pună în posesie cu o suprafață 
de 1.000 de metri pătrați de teren intravilan și 
4.000 de metri pătrați în extravilan. Potrivit celor 
declarate de Elena Păduraru, Primăria Ciurea i-a 
dat doar 4.000 de metri pătrați.  

Elena Păduraru, o femeie 
din comuna ieșeană Ciurea, se judecă 
cu primăria pentru un teren 
de 700 de metri pătrați  
Elena Păduraru a precizat faptul că, potrivit 

Legii 18/1991, Primăria Ciurea trebuie să îi ofere, 
datorită faptului că a fost membru C.A.P., o su-
prafață totală de pământ de 5.000 de metri pă-
trați. Din aceasta, 1.000 de metri pătrați trebuie 
să fie în intravilan, iar 4.000 de metri pătrați în ex-
travilan. Femeia susține că în anul 1968 a cumpă-
rat un loc de casă de la Cooperativa Agricolă de 
Producție (C.A.P.)  pentru care deține un act de 
vânzare-cumpărare încheiat la Notariatul de Stat 
Iași. 

„Încheiat astăzi 4 iulie 1968, la Notariatul de 
Stat Iași, Cooperativa Agricolă de Producție Ciu-
rea, în calitate de vânzătoare, vinde în deplină pro-
prietate cooperatoarei Păduraru Elena suprafața 
de 500 mp, loc de casă situat în satul Lunca Ce-
tățuii, comuna Ciurea. Valoarea totală a locului de 
casă care face obiectul prezentului act, este de 
1.250 de lei metru pătrat calculat conform instruc-
țiunilor Ministerului de Finanțe”, se arată în con-
tractul de vânzare-cumpărare pe care îl deține 
Elena Păduraru.  

Femeia susține că Primăria Ciurea 
i-a dat doar 300 de metri pătrați 
de teren din cei 1.000  
Ulterior, în anul 2022, Primăria Ciurea i-a emis 

Elenei Păduraru un act de proprietate pe un teren 
de 1.000 de metri pătrați, intravilan, însă femeia 
susține faptul că instituția publică locală i-a mă-
surat din terenul pe care îl are cumpărat de zeci 
de ani. Mai exact, bătrâna a transmis că primăria 
i-a dat, de fapt, doar 300 de metri pătrați.  

„Am fost membru C.A.P. La fiecare membru 
C.A.P. s-a dat din partea statului o suprafață de 
teren de 5.000 metri pătrați, 1.000 metri pătrați 
intravilan, 4.000 metri pătrați extravilan. De cei 
1.000 de metri pătrați intravilan nu am beneficiat. 
Eu, când m-am măritat, am cumpărat cu soțul 
meu un teren pentru care am contract de vân-

zare-cumpărare, casa unde stau eu acum, terenul 
este cumpărat de mine. Eu, terenul din fața casei, 
de după gard, îl foloseam fără acte, erau vreo 700 
de metri pătrați, dar Primăria Ciurea mi l-a luat și 
mi-a dat cu acte doar 300 de metri pătrați. Eu, 
acum, de la primărie am doar 300 de metri pătrați 
intravilan în loc de 1.000 de metri pătrați. Primăria 
mi-a calculat 1.000 de metri pătrați cu tot cu te-
renul de sub casă, 500 de metri pătrați cumpărați 
în 1986. Ei mi-au dat completarea din pământul pe 
care eu îl am pe contract de vânzare-cumpărare. 
Ei trebuie să îmi mai dea încă 700 de metri. I-am 
dat în judecată, am avut termen vineri, 23 mai 
2024, dar s-a amânat termenul până în noiembrie 
2024. Mă judec cu ei acum. Cei 4.000 de metri pă-
trați în extravilan mi i-a dat, problema e cu cei 
1.000 de metri pătrați în intravilan, de aici am doar 
300 de metri pătrați”, a povestit Elena Păduraru.  

Primarul comunei 
Ciurea susține faptul că împărțirea 
pământului a fost corectă 
Contactat de reporterii BZI, primarul PSD al 

comunei Ciurea, Cătălin Lupu, susține faptul că 
instituția pe care o conduce și-a făcut treaba, iar 
femeia a primit, conform legii, cei 1.000 de metri 
pătrați de teren.  

„Doamna Elena Păduraru are o revalidare pe 
constituire de drept de proprietate. Adică, ea nu 
face parte din categoria celor care au fost depo-
sedați de C.A.P. sau de I.A.S. (Întreprindere Agri-
colă de Stat) să li se ia pământul, nu. Pentru faptul 
că a muncit la C.A.P. și a considerat-o că este 
membru cooperator, legea fondului funciar din 
1991, Legea 18, permitea celor care au fost membri 
C.A.P. să primească 1.000 de metri pătrați în in-
travilan, adică în localitate, și 4.000 de metri pă-
trați în extravilan. Doamna a ținut acolo, timp de 
10 ani, un teren în fața casei unde a depozitat bă-
legar lângă instituția publică numită Școala Pri-

mară numărul 2. Era o sursă de infecție în apro-
pierea școlii și în momentul în care a solicitat în-
tocmirea titlului de proprietate i s-a măsurat cât 
are în curte și are 730 de metri pătrați în curtea 
sa și în față are un fânar în suprafață de 270 de 
metri. Dacă adunăm aceste suprafețe, fac 1.000 
de metri și mai are 4.000 de metri pentru care are 
titlu de proprietate și pentru care chiar doamna 
Elena Păduraru a venit și a semnat personal. Ea 
mai vine si mai spune: «păi, eu am avut 250 de 
metri pătrați pe timpul C.A.P-ului». Tocmai de 
aceea, Legea 18/1991 o recunoaște ca membru 
C.A.P., a avut 250 de metri pătrați dați în folosință 
la C.A.P și îi dă 5.000 de metri pătrați, 1.000 de mp 
în intravilan și 4.000 mp în extravilan, și face o re-
parație morală că tu ai avut 250 de mp. Noi am fi-
nalizat și i-am dat titlul de proprietate pe cei 730 
de metri pătrați din curte și încă 270 de metri pă-
trați în fața casei”, a spus primarul comunei Ciu-
rea, Cătălin Lupu.  

Reporterii BZI i-au transmis primarului PSD, 
Cătălin Lupu, faptul că Elena Păduraru deține un 
contract de vânzare-cumpărare pentru pământul 
din curte, pentru care a plătit, iar femeia consi-
deră că a fost nedreptățită de instituția publică 
din cauză că autoritățile au calculat cei 1.000 de 
metri pătrați măsurând și suprafața pe care a plă-
tit-o.  

„Suntem într-un proces în instanță, ea are 
acte pe casă. Dacă instanța, în urma demersurilor 
pe care le vor face avocații doamnei Păduraru, îi 
va da câștig de cauză, comisia locală de fond fun-
ciar îi va mai da 730 de metri, dar nu poate să îi 
dea în același loc unde are deja un titlu de pro-
prietate”, a adăugat primarul comunei Ciurea, Că-
tălin Lupu. 

Elena Păduraru este femeia din comuna Ciu-
rea, în vârstă de 80 de ani, care se judecă cu pri-
măria din localitate pentru un teren de 700 mp. 

Alexandra MAISNER

O femeie din comuna Ciurea se judecă cu primăria pentru un 
teren de 700 de metri pătrați. „Mi-au dat, dar din terenul 
meu, pentru care am contract de vânzare-cumpărare”
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Peste 4,4 milioane de lei vor fi 
cheltuiți pentru supralărgirea 
drumului care face legătura între 
municipiul Iași și comuna Miroslava  

 
Primăria Miroslava a publicat, recent, proce-

dura de licitație pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice (SEAP). Se intenționează 
contractarea serviciilor de execuție a lucrărilor în 
baza proiectului tehnic pentru obiectivul „Supra-
lărgire bretea de legătură între șoseaua de cen-
tură VO DN28D și DC 28 în comuna Miroslava”.  

Peste 4,4 milioane de lei vor fi cheltuiți 
pentru supralărgirea drumului dintre 
centura Iașului și comuna Miroslava  
Licitația a fost publicată pe data de 25 mai 

2024, iar contractul are o valoare de 4.472.349 de 
lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune ofer-
tele financiare până pe 10 iunie 2024, ora 15.00.  

„Necesitatea și oportunitatea investiției re-
zultă din nevoia de a pune în siguranță circulația 
rutieră pe raza UAT Miroslava și reducerea poluării 
generate de circulația auto. Oportunitatea acestei 
investiții rezultă și din faptul că modernizarea in-
frastructurii rutiere va fluidiza circulația rutieră și 
va asigura creșterea nivelului de siguranță a cir-
culației auto în zonă și reducerea numărului de 

accidente. Valoarea estimată a lucrărilor este de 
4.472.349 de lei, fără TVA. Terenul pe care se rea-
lizează investiția aparține domeniului public de in-
teres local fiind în administrarea comunei 
Miroslava. Având o populație de aproximativ 11.958 
de locuitori în prezent, comuna Miroslava este si-
tuată în partea centrală a Județului Iași, fiind pla-
sată la limita sud-vestică a municipiului Iași, 
reședința județului Iași. Comuna este situată la 
aproximativ 30 de kilometri de râul Prut, 40 de ki-
lometri față de limita vestică, 25 de kilometri de 
limita sudică. Înainte de începerea lucrărilor se va 
efectua o analiză detaliată a proiectului raportat 
la realitățile din teren pentru a se identifica rețele 
și construcții existente ce interferează cu lucra-
rea și împreună cu deținătorul acestora să se sta-
bilească modul de execuție a lucrărilor în zonele 
respective”, se arată în caietul de sarcini al pro-
cedurii de licitație.  

Compania Națională de Investiții va 
cheltui peste 7,8 milioane de lei 
pentru consolidarea terenului 
Școlii Orzeni din Holboca 
Contractul are o valoare de 7.996.129,50 lei, 

fără TVA, iar firmele interesate pot depune ofer-
tele financiare până pe data de 12 august 2024, 
ora 15.00. Procedura de licitație, potrivit informa-
țiilor publicate pe platforma Sistemului Electronic 

de Achiziții Publice, este simplificată, iar criteriul 
de atribuire este „prețul cel mai scăzut”. 

„Execuție lucrări și asistență tehnică pentru 
obiectivul de investiție: Punere în siguranță 
Școala Orzeni din satul Orzeni, comuna Holboca, 
județul Iași, în urma alunecării de teren datorate 
fenomenelor meteo din perioada 24.04.2023-
25.04.2023 – 14551 *Notă: Ofertanții participanți 
la procedură vor ține cont de denumirea completă 
a obiectivelor de investiții la întocmirea ofertei, 
așa cum se regăsesc mai sus, inclusiv în cazul 
constituirii garanției de participare. Valoarea es-
timată este de 7.996.129,50 lei, fără TVA, compusă 
din: Cap. 3 – Cheltuieli pentru proiectare și asis-
tență tehnică (monitorizare geotehnica): 8.500 lei, 
fără TVA Cap. 4 – Cheltuieli pentru investiția de 
baza: 7.869.585,71 lei, fără TVA, Cap. 5 – Alte chel-
tuieli: 118.043,79 lei, fără TVA, respectiv: Subcapi-
tolul 5.1 Organizare de șantier: 118.043,79 lei, fără 
TVA compus din: Subcapitolul 5.1.1 Lucrări de con-
strucții: 78.695,86 lei, fără TVA; Subcapitolul 5.1.2 
Cheltuieli conexe organizării șantierului: 
39.347,93 lei, fără TVA”, se arată în documentele 
publicate pe platforma SEAP. 

Peste 4,4 milioane de lei vor fi cheltuiți pentru 
supralărgirea unui drum intens circulat din Iași. 
Este vorba despre breteaua care face legătura 
între centura Iașului și comuna Miroslava.  

Alexandra MAISNER

Peste 4,4 milioane de lei vor fi cheltuiți pentru 
supralărgirea unui drum intens circulat din Iași. 
Procedura de licitație a fost lansată
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Toți enoriașii și-ar dori să aibă un preot cum 
este Antonio-Rafael Ungureanu, parohul Bisericii 
„Sfântul Arhidiacon Ștefan”, din localitatea Frun-
ziș, comuna Mironeasa. După Sfânta Liturghie, 
preotul le oferă copiilor și adulților nevoiași, indi-
ferent de confesiune, câte o masă caldă. Slujitorul 
Domnului încercă prin diverse metode să vină în 
ajutorul necăjiților din parohia sa, iar astfel a luat 
naștere și proiectul „Eu sunt Pâinea Vieții!”.  

Slujitorul Domnului a pus bazele unui 
proiect pentru persoanele nevoiașe: 
„Fiecare se duce acolo și își ia pâinița” 
De mai bine de un an, preotul paroh din loca-

litatea Frunziș, comuna Mironeasa, Antonio-Ra-
fael Ungureanu, se îngrijește astfel încât bătrânii, 
văduvele și persoanele nevoiașe din parohie să 
poată beneficia de o pâine gratis. Proiectul se nu-
mește „Eu sunt Pâinea Vieții!” și funcționează din 
februarie 2023.  

„O pâine caldă pentru toată lumea! Indiferent 
de confesiune, copii și bătrâni! Te duci la magazin, 
ceri o pâine pentru tine sau pentru copii tăi, iar 
pâinea o achită Sfânta Biserică”, a precizat părin-
tele Antonio-Rafael Ungureanu.  

Preotul Antonio-Rafael Ungureanu își propune 
să-i ajute pe toți necăjiții din comuna Mironeasa, 
indiferent de confesiune, nu doar pe cei din Paro-
hia „Sfântul Arhidiacon Ștefan”.  

„Oamenii necăjiți care nu-și permit pâinea cea 
de toate zilele, ca să spunem așa, pot merge la 
magazinul de lângă biserică și primesc o pâine 
gratis. Parohia plătește în jur de 2-300 de lei, iar 
fiecare se duce acolo și își ia pâinița. Să știți că 
avem mulți bătrâni în parohie, care au rămas sin-
guri, iar noi îi ajutăm și cu acest proiect, mai 
facem, din când în când, pachete la Paște, la Cră-
ciun. Le mai oferim și mese calde, asta facem, de 
regulă, sâmbăta, le ducem și mâncare acasă în 
caserole. M-am mai inspirat și eu de la alte per-
soane, astfel încât să-i putem ajuta pe enoriași. 
Eu sunt de 10 ani aici, în localitate, dar de 5 ani 
sunt paroh. Enoriașii sunt mulțumiți, îmi mulțu-
mesc, cum să nu, mai ales văduvele, că avem câ-
teva în parohie. Încercăm să nu-i ajutăm doar pe 
cei din sat, ci pe toți cei din comună”, a declarat 
preotul Antonio-Rafael Ungureanu.  

Toți enoriașii și-ar dori un preot cum 
este Antonio-Rafael Ungureanu, 
parohul din Frunziș, comuna 
Mironeasa, județul Iași  
Antonio-Rafael Ungureanu este un adevărat 

sprijin pentru vârstnicii din parohia sa. Astfel, din 
când în când, slujitorul Domnului „sparge” cutia 
milei și le face câte-o bucurie văduvelor din pa-
rohia sa, cărora le plătește cumpărăturile. Preotul 
este extrem de transparent, astfel că arată pe pa-

gina sa de Facebook câți bani ia din cutia milei, 
iar mai apoi publică și bonurile de cumpărături.  

„Așa cum ne este obiceiul de ceva timp, după 
Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie, spargem cutia 
milei, scotocim buzunarele și luăm cu asalt super-
marketul din comună. Astăzi, am mers la cumpă-
rături cu bunicuțele noastre dragi și scumpe, 
văduve credincioase, cu frică de Dumnezeu. Cu 
ochii în lacrimi și-au cumpărat tot ce le-a poftit 
inimioara. Ce facem cu bătrânii noștri? Cine se 
mai gândește la ei? Te-ai gândit dacă un bătrân 
poate trăi decent cu o pensie de mizerie? Dacă 
vrei și ai posibilitatea să ajuți un bătrân avem o 
listă destul de lungă! Să îi prețuim și să îi ținem 
aproape! Slavă Domnului pentru toate”, se arată 
într-o postare făcută de slujitorul Domnului.  

Persoanele care își doresc să-l sprijine pe 
preotul Antonio-Rafael Ungureanu ca să ajute în 
continuare enoriașii cu posibilități reduse pot 
face donații în contul Parohiei „Sf. Arhidiacon Ște-
fan”, Frunziș, Mironeasa. 

IBAN: RO48CECEIS0130RON1062430 
Banca: CEC Bank 
Moneda: RON 
Cod SWIFT: CECEROBUXXX 
Revolut 
Ungureanu Antonio Rafael  
RO59BREL0005540266370100 

Codruța ȘOROAGĂ

Toți enoriașii ar vrea un astfel de 
preot! Iată ce face acest paroh din Iași, 
de fiecare dată, după Sfânta Liturghie!



SOCIAL9 marți, 28 mai

Un grup de PSD-iști au fost atacați în 
timp ce făceau campanie electorală 
într-o comună din Iași. Mai mulți 
tineri au sărit la bătaie când 
i-au văzut pe străzile din sat 

 
Bătaie pe străzile unei comune din județul 

Iași. Un grup de tineri din satul Podu Hagiului au 
aruncat cu sticlele de bere spre echipa locală de 
la PSD. Se pare că oamenii din satul respectiv nu 
apreciază partidul, iar când au văzut tricourile de 
culoare roșie, nu au mai rezistat. Polițiștii s-au se-
sizat în acest caz și îi caută pe indivizii agresivi. 

Bătaie în campania electorală, 
într-o comună din Iași 
Duminică, 26 mai 2024, pe la ora 20:00, echipa 

locală de la PSD era în campanie electorală prin 
satul Podu Hagiului, comuna Gorban. În timp ce 
mergeau pe stradă, aceștia au auzit mai multe în-
jurături din curtea unui localnic. Un grup de tineri 
care petreceau nu au apreciat faptul că a venit 
PSD în campanie și au început să strige împotriva 
lor. Lucrurile au degenerat și băieții au ieșit în 
stradă. Unul dintre ei a aruncat o sticlă de bere 

spre cei din PSD și a sărit cu pumnii către un 
membru. Băiatul a fost liniștit cu greu de către 
prietenii săi, care l-au luat pe sus de la fața locu-
lui.  

„Totul s-a întâmplat duminică seară, prin jurul 
orei 20:00. Eram împreună cu echipa de la PSD 
prin satul Podu Hagiului. La o casă din sat, era un 
grup de tineri care făceau o petrecere, ascultau 
muzică. Aceștia erau băuți, se vedea clar acest 
lucru, iar când ne-au văzut, au început să ne în-
jure. Nu i-am băgat în seamă și ne-am continuat 
drumul. Însă au ieșit în stradă și au devenit agre-
sivi. Pe lângă faptul că ne-au înjurat, unul dintre 
ei a sărit la bătaie și a aruncat cu o sticlă, iar apoi 
a vrut să ne lovească cu pumnul. Noi nu am avut 
nimic cu ei, cred că erau din opoziție, pe unul l-
am și recunoscut. După ce s-a liniștit totul, ne-am 
continuat drumul. Imaginile respective au ajuns 
la poliție și s-au sesizat, iar acum îi caută pe indi-
vizii respectivi”, a spus Silviu Isari, primarul co-
munei Gorban. 

Poliția s-a sesizat în acest caz 
Polițiștii i-au depistat pe cei implicați în acest 

incident, iar în continuare vor stabili ce sancțiuni 

vor fi aplicate. Tânărul care a aruncat cu sticla are 
29 de ani și a intrat într-o altercație cu un bărbat 
de 53 de ani. Băieții care petreceau erau localnici 
din comună. Aceștia riscă amenzi, iar dacă va fi 
depusă plângere, pot să fie sancționați mai dras-
tic. 

„În cursul zilei de 27 mai a.c., polițiștii din ca-
drul Secția nr. 5 Poliție Rurală Răducăneni s-au 
sesizat din oficiu cu privire la un material video 
apărut în spațiul public, în care este surprins un 
conflict între două persoane, petrecut pe un drum 
public din comuna Gorban. În urma verificărilor 
efectuate, polițiștii au stabilit faptul că, la data de 
26 mai a.c., între două persoane ar fi izbucnit un 
conflict verbal în urma căruia un tânăr de 29 de 
ani ar fi lovit cu pumnul un bărbat de 53 de ani. 
Polițiștii s-au sesizat din oficiu cu privire la 
săvârșirea infracțiunilor de lovire sau alte violente 
și tulburarea ordinii și liniștii publice, urmând a fi 
dispuse măsuri legale”, au transmis reprezentanții 
IPJ Iași. 

S-a lăsat cu bătaie în campania electorală 
dintr-un sat din Iași, după ce un grup de PSD-iști 
a fost atacat de localnici. 

Petronel ȘTEFAN

Bătaie în campania electorală! 
Mai mulți PSD-iști au fost atacați 
la Iași: „A aruncat cu o sticlă după 
noi, iar apoi a lovit cu pumnii”
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Lavinia Arteni, o femeie în vârstă de 30 de ani, 
a ajuns de la o prezentare de modă direct la spital 
după ce i-a căzut în cap o macara ce manipula o 
cameră de filmat. Incidentul neplăcut a avut loc 
în cadrul evenimentului Romanian Creative Week, 
ce s-a încheiat duminică, 27 mai 2024. Iată decla-
rația victimei. 

Declarația femeii 
care a ajuns de la o prezentare de 
modă din Iași direct la spital  
Duminică, 26 mai 2024, s-a încheiat cel mai 

mare festival de modă din România. Romanian 
Creative Week a avut loc în Iași, în perioada 15-26 
mai 2024, dar s-a încheiat cu un incident neplăcut 
care se putea transforma într-o tragedie. În tim-
pul prezentării de modă, în jurul orei 21:20, o ma-
cara ce manipula o cameră de filmat mobilă a 
căzut peste invitați, deoarece nu au fost montate 
contragreutățile. În momentul în care s-a prăbu-

șit, s-a auzit o bubuitură, moment în care s-a in-
stalat panica printre invitați și participanți.  

Două persoane au fost rănite, iar una dintre 
ele, care a suferit un traumatism cranian minor, a 
fost transportată la Spitalul de Neurochirurgie din 
Iași, unde i-au fost făcute toate investigațiile in-
dicate de medici. Femeia care a ajuns la spital 
este Lavinia Arteni, în vârstă de 30 de ani. Repor-
terii BZI au luat legătura cu victima, însă aceasta 
nu a vrut să ofere o declarație.  

„Nu vreau sau dau declarație, nu vreau să răs-
pund, nu vreau să fiu contactată, mulțumesc”, 
spune Lavinia Arteni.  

Femeia a fost externată 
la câteva ore după ce a ajuns la spital  
Organizatorii festivalului de modă au oferit o 

declarație în dimineața zilei de luni, 27 mai 2024, 
după ce în cotidianul BZI au apărut informații le-
gate de incidentul petrecut în timpul prezentărilor 

de modă.  
Lavinia Arteni a fost externată din spital la 

doar câteva ore după ce i-a căzut în cap maca-
raua ce manipula o cameră de filmat mobilă.  

„În seara de duminică, 26 mai 2024, în timpul 
show-urilor de fashion, un spectator a lovit brațul 
unei macarale video, care filma la fața locului. În 
urma impactului, brațul macaralei video a bascu-
lat și, din păcate, o spectatoare a fost atinsă de 
acesta. Ambulanța, care a fost prezentă perma-
nent în perimetrul în care s-au desfășurat show-
urile de fashion pe parcursul tuturor celor trei zile 
de festival, a intervenit. Spectatoarea a fost 
transportată la Spitalul de Neurochirurgie din Iași, 
unde i-au fost făcute toate investigațiile indicate 
de medici. După câteva ore, duminică seara, 
doamna a fost externată. Niciun alt spectator 
aflat în perimetru nu a fost afectat”, au transmis 
organizatorii Romanian Creative Week Iași. 

Ștefana ȘOVEA

Iată cine este femeia care a trecut 
milimetric pe lângă moarte la prezentarea 
de modă din cadrul Romanian Creative 
Week. A ajuns la spital de urgență
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Un ieșean a blocat locatarii unui bloc 
din după ce și-a lăsat BMW-ul parcat 
chiar în fața scării. Oamenii au cerut 
ajutorul polițiștilor locali, 
care au ridicat autovehiculul 

 
Incidentul a avut loc ieri, pe strada Ciurchi, în 

cartierul Tătărași, la blocul H1, scara B. Oamenii 
care au ieșit dimineață din locuințe au rămas 
uluiți când au văzut că lângă scări era o mașină 
marca BMW, parcată neregulamentar. Polițiștii lo-
cali au fost solicitați, șoferul nu s-a prezentat la 
mașină, astfel că a fost chemată echipa care se 
ocupă de ridicări. 

Ieșeanul și-a parcat BMW-ul 
la intrarea unui bloc din Iași 
Proprietarul mașinii riscă o amendă de până 

la 1.500 de lei și puncte de penalizare. Mașina a 
fost ridicată de echipa de la Servicii Publice Iași. 
Proprietarul trebuie să plătească și 430 de lei 
pentru taxa pentru ridicare, iar în cazul în care 
mașina este depozitată mai mult timp, va achita 

câte 100 de lei pe zi. Astfel de situații sunt în fie-
care zi pe străzile din Iași, însă șoferii staționează, 
de multe ori, pentru câteva minute ca să evite 
amenda. Doar că în cazul acesta, șoferul și-a lăsat 
mașina mai mult timp în fața blocului. 

„Activitatea noastră continuă zilnic. Sunt 
multe mașini, iar în zona centrală se aglomerează 
foarte mult. Desigur că mai primim și solicitări, 
însă ne și autosesizăm. Mulți spun că lasă mașina 
câteva minute, că au treabă, se grăbesc, dar de la 
câteva minute se ajunge la o oră. Nu poți, de 
exemplu, să blochezi o stradă sau o cale de acces 
pentru o singură persoană”, a spus un polițist 
local din Iași. 

Polițiștii locali aplică zeci de amenzi 
În ultima săptămână, Poliția Locală a ridicat 

zeci de mașini și a aplicat mai multe amenzi. Într-
adevăr, în municipiul Iași, este o problemă cu lo-
curile de parcare, iar oamenii sunt forțați să 
parcheze pe unde apucă din cauza aglomerației. 
Totuși, unii șoferi sunt inconștienți și blochează 
căile de acces, parchează pe trecerile de pietoni 
sau chiar pe trotuar. Pietonii sunt exasperați de 

faptul că trotuarele sunt pline de mașini parcate, 
fiind nevoiți să circule pe carosabil. 

„În perioada 20.05-26.05.2024, polițiștii locali 
au desfășurat activități de asigurare a ordinii și 
siguranței publice și au aplicat un număr de 205 
sancțiuni contravenționale conducătorilor auto-
vehiculelor care au încălcat dispozițiile legale pri-
vind oprirea/staționarea neregulamentară (101 
sancțiuni); parcare pe trotuar și parcare pe spațiul 
verde (20 de sancțiuni); ocuparea fără drept a par-
cărilor de reședință (17 sancțiuni); ocuparea fără 
drept a locurilor destinate exclusiv persoanelor 
cu dizabilități (12 sancțiuni); parcare neachitată 
(43 de sancțiuni); parcare neregulamentară-pic-
nic (12 sancțiuni). Valoarea totală a amenzilor este 
de 65.970 de lei. Totodată, s-a dispus măsura teh-
nico-administrativă de ridicare pentru un număr 
de 19 vehicule, iar în cazul lucrărilor s-a impus re-
locarea a altor 43 de autovehicule”, au transmis 
reprezentanții Poliției Locale Iași. 

După ce un ieșean a blocat accesul într-un 
bloc cu BMW-ul său, polițiștii i-au ridicat mașina, 
astfel că va trebui să plătească o amendă. 

Petronel ȘTEFAN

BMW-ul mai presus de orice! Iată 
cum și-a parcat un ieșean „bolidul”. 
Locatarii unui bloc, nevoiți să urce 
pe sfoară în apartamente
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Petru Movilă
pentru Consiliul  
Județean Iași

Comandat de PMP Iași - Alianța Dreapta Unită USR - PMP - Forța Dreptei, executat de Velvetpress SRL, CUI 21240022
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

DIVERSE 

Această informare este efectuată 
de către primăria comunei 
Răchiteni ce intenţionează să 
solicite de la ABA Siret–Sistem 
Hidrotehnic Independent Paşcani 
(Paşcani, str. Abator nr. 48) aviz 
de gospodărirea apelor pentru 
proiectul Plan Urbanistic General 
al comunei Răchiteni, judeţul Iaşi. 
Aceasta solicitare de aviz este 
conformă cu prevederile Legii 
apelor 107/1996, cu modificări şi 
completări ulterioare. Persoanele 
care doresc să obţină informaţii 
suplimentare cu privire la 
solicitarea avizului de 
gospodărirea apelor pot contacta 
solicitantul de aviz la adresa 
mentionată 

NOTIFICĂRI 

Lichidator judiciar cu sediul 
profesional în Iaşi, bd.Chimiei, 
nr.2, bl.C1, parter, sp.com.3, biroul 
9, jud.Iaşi, tel.0745258193, 
notifică deschiderea procedurii 
simplificate de insolvență 
împotriva debitorului ESCAPE 
HOUSE RESTAURANT S.R.L., CIF: 
43264618; Nr. de ordine în 
Registrul Comerțului: 
J22/2645/2020, Sediul social: 
Valea Lungă, com.Holboca, 
str.Luncii nr.16, cam.5, jud.Iași, in 
dosar nr. 724/99/2024, Tribunalul 
Iași. Termen depunere creanțe: 
07.06.2024, Adunare creditori: 
16.07.2024 ora 10:00, la sediul 
lichidatorului judiciar.

ANUNȚURI<7 marți, 28 mai

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa“EuroBusiness LRJ”S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, 

Str.Zorilor, nr.11, Jud. Iași, în calitate de lichidator judiciar al debitoa-
rei „T.A.G.C.M. DUNĂREA”S.A., desemnat prin Sentința Civilă nr. 
75/26.04.2023, pronunţată de Tribunalul Galați, Secţia a II–a Civilă, 
în dosarul nr. 4568/121/2016, în conformitate cu prevederile Legii 
nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenței și de 
insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în 
măsura compatibilităţii, organizează în data de 03.06.2024, ora 14:00, 
licitaţie publică competitivă, cu strigare, pentru valorificarea 
următorului bun mobil: 

Nr. crt.; Denumire; Preț de pornire a licitației (EUR,fără TVA) 
1; STRUNG SN7 7000; 794,70 
Prețurile nu conțin TVA. În cazul în care la licitaţia din 03.06.2024, 

nu se va valorifica bunul mobil aparţinând debitoarei, se vor organiza 
noi licitaţii, în aceleaşi condiţii, în data de 10.06.2024, 17.06.2024, res-
pectiv 24.06.2024, ora 14:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoa-
nele care pretind vreun drept asupra bunului mobil ce urmează a fi 
scos la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă do-
vada acestui fapt până la data de 02.06.2024, 09.06.2024, 16.06.2024, 
respectiv 23.06.2024, ora 12:00, la sediul lichidatorului judiciar. 
Documentația de participare la licitație respectiv garanția de parti-
cipare la licitație vor fi depuse cu cel mult una zi lucrătoare, ora 
16:00, înainte de data ședințelor de licitație. În conformitate cu pre-
vederile art.91, aln.1, din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de ad-
ministratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale,sunt 
dobândite libere de orice sarcini,precum ipoteci, garanţii reale mo-

biliare sau drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. 
Modalitatea de valorificare a bunului mobil este licitaţie publică, cu 
strigare, competitivă, conform Regulamentului de valorificare apro-
bat în cadrul Adunării Creditorilor din 24.04.2024. Pasul de licitaţie 
stabilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei,conform Regula-
mentului de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din 
24.04.2024. Garanţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% 
din preţul de pornire a licitației, sumă ce va fi depusă în contul de li-
chidare al debitoarei, nr.: R014BACX0000004568880000, deschis la 
Unicredit Bank. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul 
BNR din data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie 
avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consem-
nării va fi ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit 
pentru vânzarea la licitaţie publică. Detaliile privind documentaţia 
necesară în vederea participării la licitaţia publică şi modul de orga-
nizare a licitaţiei, precum şi descrierea bunului mobil supus proce-
durii de valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include 
Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi 
achiziţionat de la sediul lichidatorului judiciar. Potenţialii ofertanţi 
au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie 
obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini 
este de 833,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul lichidatorului judiciar, 
nr.: RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi sau în 
numerar la sediul lichidatorului judiciar. Informaţii suplimentare se 
pot obţine de pe www.lrj.ro, la tel.: 0728.78.64.52, 0729.292.746, 
mail:vanzari@lrj.ro, office.is@lrj.ro, manuel.stoica@lrj.ro. 

SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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Autoritățile monitorizează apariția 
ursului din Mironeasa, Iași. Un 
localnic a sunat la 112 și a semnalat 
prezența ursului atât pe timpul zilei, 
cât și seara. Primarul comunei 
susține că este stare de alertă 

 
Pe data de 24 mai 2024, a fost semnalată pre-

zența ursului în comuna Mironeasa, Iași. Zona 
unde a fost văzut exemplarul este populată. Un 
tânăr din comună l-a observat în timpul zilei, iar 
următoarea seară a sunat la 112. Potrivit primaru-
lui din localitate, s-au luat măsurile necesare în 
astfel de situații. Este stare de alertă în Miro-
neasa.  

„Noi ne-am mobilizat cu toții imediat ce s-a 
aflat de prezența ursului. L-a văzut un băiat de 19 
ani, din comună. Prima dată, l-a văzut vineri noap-
tea, a sunat la 112, apoi l-a văzut sâmbătă și a 
sunat din nou la 112. El spunea că i-a stricat clanța 
la poartă, că mergea pe gard, că era un urs mare. 
Noi am comunicat cu cei de la Direcția Silvică, 
stăm în stare de alertă. E bine să prevenim orice 
situație neplăcută”, susține Elena Curcudel, pri-
marul comunei Mironeasa.  

Este a treia zonă din Iași unde populația ob-
servă prezența animalului sălbatic și anunță au-
toritățile. Prima apariție a ursului a fost semnalată 

în comuna Dobrovăț.  

Animalele sălbatice au apărut în mai 
multe zone din Iași în ultimii 3 ani 
Ursul a dispărut o perioadă, însă la începutul 

acestui an a reapărut în zonă, fiind văzute urme 
de către un drumeț tot în pădurea Dobrovăț. Zona 
unde a fost identificat exemplarul este amplasată 
în fondul forestier, proprietate publică a statului, 
care se află în extravilanul comunei Dobrovăț, ju-
dețul Iași, la aproximativ 5-6 km de satul Dobrovăț 
și la 25 km față de municipiul Iași. În aceeași pe-
rioadă, a fost semnalată prezența ursului și în pă-
durea din comuna Schitu Duca, iar autoritățile au 
atenționat populația să sune la 112, dacă văd ani-
malul sălbatic. În toamna anului trecut, o ursoaică 
și doi pui au încercat să intre într-un magazin din 
comuna Ciohorăni, județul Iași. Primarul a sunat 
la 112, iar la fața locului au intervenit jandarmii și 
specialiștii de la Direcția Sanitar Veterinară și 
pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Iași. Popu-
lația trebuie să fie atentă, mai ales că în următoa-
rea perioadă există riscul să apară mai multe 
exemplare. Specialiștii în silvicultură susțin că 
este posibil ca numărul exemplarelor care vin în 
pădurile din Iași să crească.  

„Prezența lor este tot mai frecventă în zona 
noastră și vor veni tot mai mulți, mai ales că, în 

perioada următoare, culturile agricole și livezile 
încep să rodească. Urșii vor pleca după hrana și 
astfel vor ajunge la noi în număr mai mare. Toate 
acestea se întâmplă datorită creșterii natalității 
la urs și creșterea efectivelor peste optim, crește 
densitatea foarte mult, iar habitatul lor nu le mai 
permite să conviețuiască împreună. Atunci mi-
grează”, susține Gabriel Doncean, directorul Di-
recției Silvice Iași.  

Autoritățile monitorizează 
apariția ursului din Mironeasa, Iași 
Specialistul în silvicultură trage un semnal de 

alarmă și atenționează populația cu privire la pe-
ricolul la care se expune, dacă nu respectă niște 
reguli.  

„Cetățenii trebuie să fie foarte atenți în depla-
sările lor, să o facă numai pe traseele turistice 
marcate, cu știrea administratorilor de fond fore-
stier, astfel încât să se evite producerea de eve-
nimente neplăcute. Populația trebuie să lase 
autoritățile să își facă treaba”, mai spune Gabriel 
Doncean.  

Astfel, autoritățile din comuna Mironeasa mo-
nitorizează situația apărută în ultimele zile și 
atenționează populația să fie atentă și să sune la 
112, dacă observă animalele sălbatice. 

Raluca COSTIN

Apariția ursului din Mironeasa, 
monitorizată de autorități. Primar: „Au 
fost două apeluri la 112. Stăm în alertă”



Angajații de la Spitalul Clinic Ju-
dețean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași 
vor beneficia, în perioada urmă-
toare, de cursuri de noțiuni funda-
mentale de igienă. În acest sens, 
unitatea medicală a încheiat un con-
tract în valoare de 42 de mii de lei cu 
SC Angel Kids SRL.  

Angajații de la Spitalul 
„Sf. Spiridon” vor beneficia 
de cursuri de igienă! 

În data de 21 mai 2024, la ora 
11.54, Spitalul Clinic Județean de Ur-
gență „Sf. Spiridon” Iași atribuia fir-
mei SC. Angel Kids SRL un contract 
în valoare de 42 de mii de lei, adică 
8.442,55 euro. În schimbul acestei 
sume, societatea se obligă să ofere 
pentru angajații unității medicale 
cursuri de noțiuni fundamentale de 
igienă. Oferta a fost publicată în Sis-
temul Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP) în data de 17 mai 2024, ora 

11.05, și atribuită firmei 4 zile mai 
târziu.  

Spitalul Clinic Județean de Ur-
gență „Sf. Spiridon” Iași va plăti 1.680 
de lei pentru cursuri de igienă, 
modul 1, nivelul II, care constă în „In-
struirea operatorilor din industria 
alimentara și din unitățile de alimen-
tație publică și a vânzătorilor din 
unitățile cu profil alimentar”, se 
arată în descrierea de pe SEAP. De 
acesta vor beneficia 14 angajați, cur-
sul pentru fiecare persoană având o 
valoare de 120 de lei.  

Totodată, SC. Angel Kids SRL va 
oferi și cursuri de igienă, modul 2, ni-
velul I, care constă în „Instruirea per-
sonalului care prestează servicii de 
curățenie în unități de asistență me-
dicală”, se arată în descrierea de pe 
SEAP. De acesta vor beneficia 336 
de persoane, iar pentru fiecare din-
tre angajați unitatea medicală va 
achita suma de 120 de lei.  

Unitatea medicală a 
încheiat un contract în 
valoare de 42 de mii 
de lei cu o firmă din Iași  
SC. Angel Kids SRL este adminis-

trată de Angela Vasu și a fost înfiin-
țată în anul 2009. Firma are sediul în 
Șoseaua Nicolina, nr. 71, Bl. 982, Sc. 

A. În 2022, societatea avea o cifră de 
afaceri de 283.150 de lei și un singur 
angajat. Reporterii BZI au luat, luni, 
27 mai 2024, legătura cu administra-
torul societății, care a explicat că 
SC. Angel Kids SRL are două domenii 
de activitate, iar de predarea cursu-
rilor nu se vor ocupa educatoarele, 
ci personalul specializat în acest 
sens. Într-adevăr, conform Ordinului 
Ministrului Sănătății și Ministerului 
Educației, Cercetării și Tineretului 
nr. 2209/4469/2022, privind aproba-
rea Metodologiei pentru organizarea 
și certificarea instruirii profesionale 
a personalului privind noțiunile fun-
damentale de igienă, SC. Angel Kids 
SRL este unitatea de instruire no-
țiuni fundamentale de igienă.  

„SC. Angel Kids SRL are două do-
menii de activitate, pe lângă învă-
țământ preșcolar, avem domeniu și 
alte forme de învățământ. Noi avem 
angajați medici epidemiologi care 
vor preda aceste cursuri, nu se vor 
ocupa educatoarele de astea. La 
cursuri nu vor participa medicii și 
asistenții medicali, ci personalul de 
la bucătărie, curățenie și îngrijiri. 
Cursurile sunt acreditate”, a precizat 
Angela Vasu, administratorul SC. 
Angel Kids SRL. 

Codruța ȘOROAGĂ
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Angajații de la Spitalul „Sf. Spiridon” vor 
beneficia de cursuri de igienă! Unitatea 
medicală plătește 42 de mii de lei
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Ce manevre se fac prin campanie? 
Iată-le 
Câteva cuvinte ar vrea babale să vă spună 

despre Arăgăzelul cel vestit, despre Pompa. La 
urechile babelor a ajuns o enformație destul de 

interesantă. Cică Pompa i-ar fi sfătuit pe unii 
candidați de prin giudeț care vor să fie premari 
să mai meargă prin sat cu câte o atenție. Pe 
scurt, Pompa le-a spus că la cârciumă se face 
treaba și nici nu trebuie bani mulți. Babele nu știu 
ce să zică, au niște dubii, la cât e Pompa de zgâr-
cit, să-l fi dus capul la de astea? Nu știm exact, 
dar la dat cu ciocul e bun... Oricum, ăsta și de-ar 
fi dat afară din pedeseu s-ar îmbrăca în roșu și 
s-ar priponi de ușa sediului din centru doar să fie 
băgat în seamă de cineva... 

Dacă ajungeți pe mâna 
doftorului Livică, v-ați dus dracu 
Mai povestim puțin de prin zona halatelor 

albe. Cică este un doftoraș pe nume Livică Do-
brică care ar fi orelist. Un nene s-a dus la el, a 
plătit 150 de lei la Helipis pentru a fi examinat la 
gât și nas. După ce a luat banii, doftorul i-a scris 

o trimitere către medicii pneumologi și la gas-
troentorelologi. Practic, nea Livică nu face nimic. 
Să dai, bre, banii înapoi! Mai povestim despre el 
și în alte edițiuni... 

A fost chef la Buba. 
Influensări beți mangă după feșon uic 
La final de rubrică, babele vă spun câteva 

vorbe despre petrecerea de după terminarea 
evenimentului feșon uic. Enfluencerii au mers la 
Buba și au tras o băută soră cu moartea. Au ple-
cat în patru labe de acolo, nu alta. De, era cumva 
de așteptat. Cică mirosea a iarbă de la o poștă și 
nu ne referim la iarbă de aia cosită. Apăi, na, 
până la urmă, este vorba despre artiști și toate 
cele... Au zis toți că e frumos la Iași și că mai vin. 
Stați, nu chiar toți. Ăia care au vomitat pe la baie 
n-au zis că mai vin...

Bursa bârfelor

După aproximativ 3 luni de la atac, 
Ionuț Proca, spaima escortelor din 
Iași, a încercat să scape de arest. 
Individul este trimis în judecată 
pentru tentativă la omor calificat. 
Dacă va fi găsit vinovat, riscă să stea 
după gratii. Raimonda, tânăra 
atacată, și-a revenit miraculos 

 
Ionuț Claudiu Proca este individul care dă fiori 

reci tuturor escortelor din Iași, și nu numai. 
Acesta este cel care a nenorocit o tânără prosti-
tuată cu un ciocan în cartierul River Towers. De 
când a fost arestat pentru tentativă la omor, 
Proca a încercat să-i lămurească pe magistrați că 
poate fi judecat chiar dacă nu este în spatele gra-
tiilor. Desigur, solicitarea i-a fost respinsă.  

„Constată legalitatea și temeinicia măsurii 
arestării preventive luate prin încheierea nr. 
79/JDL/21.02.2024, pronunțată în dosarul penal 
nr. 935/99/2024 al Tribunalul Iași, față de inculpa-
tul Proca Ionuț Claudiu, trimis în judecată pentru 
comiterea infracțiunii de tentativă de omor cali-
ficat, prevăzută de art. 32 alin. 1 Cod penal, rapor-
tat la art. 188 alin. 1 Cod penal, art.189, alin.1, lit.a 
C.pen. În temeiul art.207, alin.3 C.pr.pen., raportat 
la art.223, alin.2 C.pr.pen., menține măsura ares-
tării preventive a inculpatului”, au decis judecăto-
rii ieșeni zilele trecute. 

Escorta „tocată” cu ciocanul 
și-a revenit ca prin minune 
Reporterii BZI au aflat că „Raimonda”, așa cum 

s-a autointitulat escorta lovită de zeci de ori cu 
un ciocan în cap de către Proca, și-a revenit și în-
cearcă să ducă o viață normală. Deși puțini erau 

cei care credeau în șansele sale de supraviețuire, 
se pare că, uneori, minunile există. Familia și 
apropiații tinerei încearcă să o țină departe de 
cele întâmplate. Chiar dacă rănile pe care le-a su-
ferit i-au lăsat urme adânci, Raimonda este aju-
tată să depășească această situație. Tânăra a 
devenit activă și pe rețelele de socializare. Acum, 
toți cei care o cunosc așteaptă ca Proca să fie 
condamnat. El a fost trimis în judecată pentru 
tentativă la omor calificat, iar dacă va fi găsit vi-
novat, riscă să stea după gratii ani grei. 

Ionuț Proca, spaima escortelor din Iași, 
a atacat fără milă 
Vă reamintim că, în noaptea de 17 spre 18 fe-

bruarie 2024, Proca a mers în apartamentul unde 
Raiomonda se prostitua și a atacat-o cu un cio-
can. Ionuț Claudiu Proca poza într-un bărbat ex-

trem de timid, tăcut și retras. Nu discuta prea 
mult despre problemele din viața sa, însă, după 
episodul „subprefectul”, lucrurile s-au schimbat. 
Apropiații acestuia au susținut că, după ce a aflat 
că fosta sa iubită, Mara Gheran, are o relație cu 
fostul subprefect Marian Grigoraș, a avut o decep-
ție în dragoste. Probabil că Proca a vrut să se răz-
bune, inițial, pe fosta iubită (a intrat în telefonul ei 
și a luat poze în ipostaze compromițătoare cu 
aceasta), iar mai apoi pe orice femeie. Proca a în-
cetat să mai lucreze la Primăria Iași din toamna 
anului trecut. Înainte de a fi arestat, acesta figura 
ca angajat la Administrația Fondului Cultural Na-
țional, o instituție publică aflată în subordinea Mi-
nisterului Culturii. În orice caz, Ionuț Proca, 
spaima escortelor din Iași, va avea de stat ani grei, 
probabil, după gratii.  

Lucian SAVA

Ionuț Proca, spaima escortelor din Iași, a încercat să scape 
de după gratii! Între timp, Raimonda, tânăra „tocată” cu un 
ciocan la River Towers, a devenit activă în mediul online


